

淮阳召开庆祝第三十一个教师节座谈会

140多万元重奖教育先进单位和个人

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 常远) 9月8日,淮阳县庆祝第三十一个教师节座谈会召开,县委书记马明超、王智华、霍伟、刘学奎、张继华出席会议。县政府拿出140多万元重奖21个先进单位和600多名优秀教师、优秀教育工作者等。

秀教师队伍,严肃考风考纪,鼓励良性竞争。四要突出师德师风建设。进一步加大教师培训力度,尤其抓好年轻教师培训,加快教师专业化成长步伐,为教育可持续发展积蓄力量;五要高度重视校园安全。教育部门要紧紧抓住学校安全管理不放,定期开展拉网式排查,彻底消除安全隐患和管理盲区。教育、公安、交通等部门要联合行动,重拳出击,严加整治,加强学校周边综合治理力度,优化教学环境,确保师生安全。

夯实基础 创新机制 努力提升民族团结工作水平

马明超在市委民族工作会上作典型发言

本报讯(记者 侯俊豫)9月7日,市委民族工作会议暨市政府第三次民族团结进步表彰大会在市人民政府召开。县委书记、县长马明超以《夯实基础 创新机制 努力提升民族团结工作水平》为题作典型发言,是10个县市区中唯一在会议上发言的县级负责人。

形成了“民族和睦、宗教和顺、社会和谐”的良好局面。2014年,淮阳县被国务院表彰为“全国民族团结进步模范集体”。

队伍队伍建设,提高工作水平。一是健全民族工作基层网络。完善了民族工作行政管理和民族宗教界代表人士“2+2”工作法,对民族领域发生的矛盾纠纷,由乡镇“两办”(民宗办、信访办)和“两所”(司法所、派出所)协调“五会”归口办理。三是创新流动少数民族人口管理举措,健全流动少数民族服务网络、信息共享、帮扶管理、联调联处、快速响应、应急处置等6项工作机制。

是着力改善民生。多渠道筹集资金3000万元,解决少数民族上学难、行路难、吃水难、看病难等难题。二是壮大民族经济。规划建设了刘振屯乡板材园区,入驻企业203家,安置少数民族富余劳力1600多人;为清真食品企业辉华面业公司累计提供贴息贷款14笔2.78亿元,贴补利息318万元、补助生产资金50万元等。三是发展少数民族社会事业。

淮阳1至7月进出口总量全市第一

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 方本运) 记者昨日从县商务部门获悉,1-7月,全市有6个县市出口下滑,淮阳县实现进出口6869万美元,完成目标任务的104.7%,居全市第一位。其中出口实现6135万美元,同比增长252.6%,居全市第一位,继续保持良好势头。

势,引导企业及时调整出口重点和经营策略,规避市场风险,集中解决企业提出的突出问题。三是业务主管部门主动深入企业进出口业务指导工作,帮助金利达发制品、瑞享木业等6家企业理顺报关出口程序,实现在周口海关出口,并全程帮助企业赴周口、郑州办理相关业务手续。四是认真落实政策补贴和奖励资金。今年以来,县商务局按照国家政策和县政府规定,及时宣传国家十一项进出口奖励和补贴政策,主动帮助申报材料,争取到国家奖励基金70余万元,认真核实县政府出口奖励资金390余万元,调动了企业生产经营积极性,有力推动了本地外贸进出口额持续增长。

马明超带队到县公安局调研



马明超等在110指挥中心察看视频监控系统。

本报讯 9月3日上午,收看纪念抗日战争胜利70周年阅兵直播结束后,县委书记、县长马明超即带领县四大班子领导到县公安局调研,看望慰问节日期间值班民警。

控系统在打击犯罪、服务群众、维稳安保等方面所发挥的作用给予充分肯定,对坚守岗位公安民警表示亲切慰问并予以高度评价。

利70周年安保活动顺利进行。安保工作结束后,全县公安机关要迅速转到打击刑事犯罪、共建平安淮阳工作中,继续保持严打高压态势,县委、县政府将继续给予支持保障,同时也希望广大民警继续发扬优良传统和战斗精神,牢记职责使命,为全县经济发展、社会稳定作出新的更大的贡献。

县人大常委会集中督办重点建议

本报讯 “高长岭代表,你对承办单位的办理情况和答复满意吗?”“满意!”9月8日上午,在“西城区建设体育场馆”和“加快周淮一体化发展,打造郑集中心枢纽”两个重点建议督办汇报会上,县人大常委会主任张帆和县人大代表高长岭的一问一答,充分肯定了县规划办、财政局等承办单位的代表建议办理成效。

为进一步推动重点建议落实,近日县人大常委会开展了县人大常委会组成人员集中督办重点建议活动。一是现场督办。县人大常委会领导带领部分县人大常委会委员和有关人员,到建议承办单位现场督办,听取单位负责同志代表建议办理情况汇报,查阅代表建议落实情况档案,实地察看办理效果,提出推进意见。二是现场答复。召开由县人大常委会组成人员、提建议的人大代表和承办单位负责人及有关人员参加的办理情况答复会,由承办单位面对面代表解释、答复办理情况。三是跟踪问效。县人大常委会选工委汇总集中督办情况,发函给县政府办公室,做好督促、检查、协调工作,切实解决重答复、轻落实问题,确保件件有回音,项项有落实,提高人大代表满意率。(付中阳)

淮阳县召开纪念抗战胜利七十周年座谈会 9月2日下午,淮阳县纪念抗战胜利70周年座谈会在县委常委会议室召开,县委书记马明超、张帆、苏中林、李飞、王智华、周天峰、张继华等出席座谈会。淮阳抗战老兵代表参加了座谈会。

淮阳县召开纪念抗战胜利七十周年座谈会

县政协 督办22件重点提案

本报讯 8月25日至9月1日,由县委办督查室、政府办督查室、县政协提案委员会及相关委室、重点提案的提案人组成的督察组对政协十二届四次会期确定的22件重点提案开展联合督办。

淮阳积极开展安全生产隐患排查

本报讯 天津“8·12”特别重大火灾爆炸事故发生后,淮阳县积极行动,在全县范围内开展以危化品为重点的安全生产隐患排查行动。

安排部署。落实责任。落实“一岗双责”责任制,县委常委以及副县长按照“一岗双责”和职权范围,对分管领域的安全生产隐患排查负总责,深入基层,调研督促指导安全生产隐患排查全过程,把各类安全生产隐患消除在萌芽状态。

长县魁带领安监等单位人员到危险化学品经营企业、烟花爆竹经营企业、加油站以及渡口、码头,检查安全隐患排查治理情况,并明确要求,对发现的隐患必须限期进行整改,对整改不达标的依法取消相应资质,严格落实剧毒物品、易燃易爆品的特殊监管措施,决不搞下不为例,姑息迁就。



为缓解城区交通压力,淮阳县实施汽车站搬迁工程。经过近一年的施工,位于外环路附近占地60余亩的新汽车站主体工程完工,预计年底将投入使用。 上图:新汽车站外景。下图:新汽车站内部。(记者 侯俊豫 摄)

创业故事汇

徐永生:带领村民发羊财

□记者 侯俊豫 通讯员 雷中杰

9月6日,在淮阳县白楼镇乡间行走,绿油油的玉米滴翠流绿。大徐村东面,一个占地20亩的标准化种羊基地里面不时传出一阵阵温顺的羊叫声。走进基地,看到一间间高架棚羊舍里,饲养员们正在给羊群喂食秸秆饲料,雪白的湖羊正悠闲地吃着“午餐”。

满足,他心中一直有个梦想,自己要干一番事业,带领乡亲们面朝黄土背朝天的父老乡亲早日发家致富。一次偶然的机会,他从电视上一个致富栏目里看到养殖湖羊发家致富的故事,看得他心潮澎湃。

生反而更加钻研养殖中遇到的技术难题了。每逢这时,他都一一写在纸片上,再到科学养殖书籍上找答案,或积极向引种基地、畜牧部门技术员求教。羊群出现异常状态,徐永生都要自己给予诊断。提及第一次给患病的羊注射,徐永生现在还心有余悸,那时妻子抓着羊的两耳,小羊发出凄厉的叫声,他心里非常紧张,手里的针筒不停地颤抖。注射完后,徐永生在羊圈里呆上很长时间,等羊没有异常反应才敢离开。一段时间下来,徐永生掌握了丰富的养羊知识和技术。几个月下来,第一批种羊在徐永生的精心照顾下,纷纷开始产羔,羊群逐渐庞大起来,年效益达到40万元。

根据督查情况可以归纳几点:一是各承办单位负责人高度重视重点提案的办理工作,亲自汇报介绍提案办理情况。二是办理成效明显。《关于加强环城墙石板步道管理的建议》等部分重点提案经承办单位的努力已经纳入到承办单位今年的工作计划中,正在按照工作流程稳步推进。三是个别提案因受条件限制,今年无法落实,将纳入到承办单位明年工作计划中。四是参与督办的提案委员对所提提案的办理情况及现场协商的效果十分满意。(朱智慧)

本报驻淮阳记者站 欢迎提供新闻线索 热线:13592220039 邮箱:zkrbhjy@126.com